

В нем все слилось – не дать, ни взять:

И удаль русская мирская,

И в ней повадка заводская.

И строя воинского стать.

А. Твардовский.

Мы часто слышим: «Идеальный человек, пример для окружающих». А каков он, этот идеальный человек? Для каждого человека свой идеал, для меня идеал – добрый, умный, жизнерадостный, интересный человек, который знает, чего хочет и, преодолевая все препятствия, достигает этого.

Встретив и пообщавшись с Николаем Емельяновичем, я восхитился и поставил себе в пример этого человека. Я написал работу об этом ветеране, так как он действительно «настоящий человек». Родившись в сельской, простой семье, он закончил школу с золотой медалью, институт с красным дипломом, занимал высокие должности на заводах и даже руководил городом. Этот человек сделал себя сам, ему никто не помогал, он сам себя воспитал трудиться и до сих пор каждый день работает не покладая рук.

Именно такие люди, полные патриотизма, до конца преданные идее и искренно верящие в победу, как Николай Емельянович, определяют ход истории, ведут за собой людей и постоянно борются со злом, как это случилось с эпоху Великой Отечественной войны.

В своей работе я хотел исследовать жизненный путь и биографию Тюгая Н.Е., в частности его военную и послевоенную часть жизни, изучить историю времени, когда он принимал участие в боевых действиях, его подвиги, вклад в развитие человечества.